
Исх. №02-08/17979 от 12.11.2018 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении

законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Лицо, замещающее Председателя
Комиссии:

<…> – [должностное лицо]

Члены Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №08-227/2018 в отношении АО «Татмедиа» (420097, РТ, г. Казань,
ул. Академическая, дом 2; ОГРН 1071690057834, ИНН/КПП 1655144950/165501001,
дата регистрации юридического лица: 01.10.2007 г.), <…> (дата рождения
15.08.1997, место рождения: РТ, г. Чистополь, паспорт гражданина серия <...>
адрес регистрации: РТ, г. Чистополь, ул. Хамзина, д. 98А) по факту
распространения рекламного объявления в газете «Вятка» выпуск №43(11372) от
20.06.2018 г. «ДЕНЬГИ НАЛИЧНЫМИ быстро выгодно честно без обмана БЕЗ ОТКАЗА
8(987) 20-96-500 консалтинговые услуги», которая имеет признаки нарушения
Федерального закона от 13 марта 2006 г. №38-ФЗ «О рекламе».

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела 08-227/2018 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе в отношении АО «Татмедиа», <…> было
назначено на 7 ноября 2018 г. в 10 часов 30 минут.

На заседание Комиссии явилась представитель АО «Татмедиа» <…>,
доверенность №91/18 от 11 апреля 2018 г., <…> не явился.

В связи с необходимостью получения подтверждения о том, что уведомление <…>
направлено на верный адрес Управлением был сделан запрос в ФНС России, в
настоящее время ожидается ответ, поэтому, руководствуясь пунктом 27, 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденным
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 г. №508, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Продлить срок рассмотрения дела №08-227/2018 до 11 декабря 2018 года.

2. Назначить дело № 08-227/2018 к рассмотрению на 28 ноября 2018 года в 10 часов
00 минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55 (2 этаж), каб. 217 (зал
заседаний).

Явка АО «Татмедиа», <…>, в действиях которых содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.

Лицо, замещающее Председателя
Комиссии:

<…> – [должностное лицо]

Члены Комиссии:
<…> – [должностное лицо]



Члены Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


